Nos Exercicios 29-30, resolva o sistema dado, em que a, b e ¢
sS40 constantes.

29. 2x+ y=a 3. x,+ x,+ x;=a
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3x, + 3x, = ¢
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L. 5 - (h) Dada qualquer matriz quadrada A, vale tr(A" ) = tr(A).
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1 —— () SeA, Be C forem matrizes quadradas de mesma ordem tais
B que AC = BC, entio A = B.
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Lb - 3. Considere as matrizes

Em cada parte, calcule a expressao dada (se possivel).
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(b) Para quaisqu er atrizes quadradas A e B de mesmo tamanho,
&_4 I¢A+B) A+_AB‘B’.
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/ (e) SeAe B forem m atrize s tais que o produto AB esti definido,
# entiio vale (AB)" = A'B’.
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& 1 - (a) A transposta de uma matriz diagonal € uma matriz diagonal.
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/l (7[ . (J) SeAe Bsao matrizes n X n tais que A + B é simélrica, entio
: - A e B sdo simétricas.
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